
Hodnotenie kvality študijného programu Energetické stroje a
zariadenia zamestnávateľmi

1. Názov spoločnosti:

12
Odpovede

Najnovšie odpovede
"Hydac Electronic s.r.o"

"CARMEL Auto, s. r. o."

"ZTS - VÝSKUM A VÝVOJ, a.s."

2. Súvisí zameranie študijného programu s činnosťou vašej spoločnosti?

3. Aké je pracovné zaradenie absolventa?

12
Odpovede

30:01
Priemerný čas dokončenia

Aktívne
Stav

Áno 10

Nie 2

riadiaca pozícia 5

výkonná pozícia 5

Iné 3



4. Ohodnoťte pripravenosť absolventa v oblasti

5. Do akej miery sú využívané znalosti absolventa z predmetov študijného programu pri výkone práce?

6. Potreboval absolvent pre vykonávanie práce zaškolenie?

7. Absolvované školenie bolo zamerané na (v prípade viacerých školení označte viac možností)?

A - Výborne B - Veľmi dobre C - Dobre D - Uspokojivo E - Dostatočne FX - Nedostatočne Neviem

v oblasti teoretických vedomostí

v oblasti na praktickú zručnosť

v oblasti využívania špecializovaného softvéru ak ho
vaša spoločnosť využíva

z pohľadu na samostatnosť a tvorivé myslenie

100% 0% 100%

Podporovatelia 5

Pasívni 4

Odporcovia 3

Áno 6

Nie 5

Iné 1

špecializované programy 2

informačné technológie 0

teoretické poznatky z odboru 2

cudzie jazyky 1

Iné 3



8. Prijali by ste znovu absolventa toho istého študijného programu?

9. Považujete charakteristiku študijného programu za aktuálnu a reflektujúcu najnovšie trendy v oblasti
energetiky a energetických strojov a zariadení pre tradičné aj alternatívne zdroje energie?

10. Je podľa Vás študijný program potrebný pre trh práce v oblasti energetiky a energetických strojov a
zariadení?

11. Do akej miery sú vedomosti získane z absolvovania študijného programu využiteľné pre potreby
zamestnania sa v oblasti energetiky a energetických strojov a zariadení.

12. Ak máte nejaké konkrétne námety, pripomienky, resp. nápady na zvýšenie kvality študijného programu,
prosíme o ich uvedenie.

12
Odpovede

Najnovšie odpovede
"nie"

"- prepojiť výučbu s praxou"

"Prepojenie štúdia s praxou - stáže, povinná prax, kooperácia študentov a …

určite áno 8

skôr áno 3

skôr nie 1

určite nie 0

určite áno 5

skôr áno 6

skôr nie 1

určite nie 0

určite áno 8

skôr áno 4

skôr nie 0

určite nie 0

Podporovatelia 5

Pasívni 5

Odporcovia 2


